

V únoru nás čekají hned dva plesy v novém sále

1. února ples Divadla vod studny, 22. února pak ples hasičský. Více informací na str. 4

Příští zasedání
zastupitelstva:
30.1. 2014 19:00

Novoroční přání starosty

Vážení spoluobčané, Modletáci

Rok se s rokem sešel a na začátku nového roku mi dovoluji malé shrnutí toho, co se za uplynulý rok událo. Loňský rok se odehrál ve znamení usilovné práce na rozpracovaných projektech a příprav na jejich realizaci. Možná se Vám, ostatně stejně jako mně, zdá, že některé věci by mohly jít rychleji, ovšem vezte, že úřední "šiml" je v našich zeměpisných šířkách opravdu statný a rychlostí rozhodně neoplyvá.

Nicméně v uplynulém roce se podařilo posunout kupředu řadu věcí. Za obrovský úspěch považuji kvalitní projektovou přípravu, která se zúročila v podobě schválení projektů "Revitalizace Zámeckého rybníka", "Regenerace lokálních prvků ÚSES", "Revitalizace a výsadby liniové zeleně" k financování z dotačních prostředků poskytovaných Státním fondem životního prostředí. To prakticky znamená, že na realizaci těchto projektů obec získá dotace, bez kterých by nebylo možné projekty realizovat. Letos se tedy můžeme těšit na odbahněný rybník včetně potoka pod rybníkem. Dalším posunem je dokončení přípravné fáze výstavby polních cest, jejichž realizace nás čeká tento rok. Jedná se celkem o 600 metrů polních cest, které budou sloužit jako vycházkové trasy. Neméně významným úkolem je provedení aktualizace strategického plánu obce, který je nyní mnohem komplexnější s konkrétní představou jak by měl vypadat budoucí rozvoj obce. Mohl bych jmenovat mnoho dalších činností a akcí, které v obci v loňském roce proběhly. Ovšem k tomu zde není prostor, proto bych rád zmínil alespoň dvě z nich, které charakterizují život v obci.

První událostí, o které bych se rád zmínil, jsou loňské červnové povodně. Podle pamětníků byl takovýto rozsah povodní zaznamenán třikrát za posledních 60 let. Mnozí z nás si pamatují, že povodně v roce 2002 v naší obci nebyly tak rozsáhlé jako ty loňské. Právě při této situaci se ukázalo jak prospěšné je mít v obci fungující spolek SDH, díky němuž jsme byly schopni zvládnout povodně tzv. vlastními silami.

Druhou událostí je mimořádně vydařená prosincová akce rozsvěcení vánočního stromu. Organizace akce byla skvělá, měla příjemný sousedský charakter a účast byla hojná. K báječné atmosféře přispěla hudební čísla Modletáků, kteří opět ukázali, že duch Modletic žije.

Ve světle těchto událostí chci tímto poděkovat všem občanům Modletic, kteří cítí s obcí a dokážou trochu svého volného času věnovat ve prospěch nás všech tím, že pomohou při povodni, zazpívají u stromu, přijdou na brigádu, uklidí si po svém psím miláčkově či se přijdou pobavit na některou ze společenských akcí.

Na počátku nového roku si dovoluji popřát Vám jménem svým i jménem všech zastupitelů a zaměstnanců obce krásný a úspěšný rok 2014.

Jiří Aron



Výběr ze zápisu zasedání zastupitelstva č. 15/2013

Ze dne 12.12.2013

Poplatek za vodné 2014

Zastupitelé projednali aktuální ceny za vodu pro rok 2014. Vodovodní síť v obci je ve špatném stavu, a proto již v roce 2012 bylo započato s nutnými opravami vodárenské infrastruktury. Tyto opravy a rekonstrukce dále probíhaly v roce 2013. Vzhledem k těmto zvýšeným nákladům se zastupitelé dohodli na nutnosti alespoň drobného navýšení vodného pro rok 2014. Toto navýšení ceny činí 2,30 Kč na 1 m³ vody a cena vodného pro rok 2014 tak činí **33,50 Kč**. Zastupitelé se dále dohodli, že v průběhu roku 2014 bude zpracován plán obnovy vodohospodářského majetku obce společně s kalkulací nákladů na provoz, obnovu a rozvoj obecních vodovodů. Zároveň bude také připraven návrh obecní vyhlášky týkající se vodného. *Pro: 7*

Smlouva se společností Kaufland o ochraně veřejných zájmů

Po zapracování připomínek obce byl předložen upravený návrh smlouvy o ochraně veřejných zájmů mezi Obcí Modletice a společností Immo - Log - CZ Alpha Beta s.r.o. zastoupená společností Kaufland. Uvedená smlouva řeší za jakých podmínek bude možné v areálu firmy Kaufland vybudovat parkoviště pro osobní vozidla a rozšíření strojovny SHZ. Podle dříve dojednaných podmínek Obec Modletice bude souhlasit s plánovanými stavbami společnosti Immo - Log - CZ Alpha Beta s.r.o.. Firma na základě smlouvy obci zajistí náhradní pozemky, které

budou určeny pro veřejnou zeleň. Těmito pozemky jsou parc. č. 447/8 o výměře 462 m² a parc. č. 620 o výměře 7000 m² a společnost Immo - Log - CZ Alpha Beta s.r.o. se je zavazuje prodat obci za 1 000 Kč resp. za 10 000 Kč. Společnost Immo - Log - CZ Alpha Beta s.r.o. dále umožní obci instalovat na objekt firmy zařízení pro přenos internetového připojení pro občany v obci. Zastupitelé projednali předložený návrh smlouvy, se kterým souhlasí a pověřují starostu obce k jejímu podpisu. *Pro: 7*

Darovací smlouva Kaufland

Po zapracování připomínek byl předložen návrh upravené darovací smlouvy mezi Obcí Modletice a společností Kaufland Česká republika v.o.s.. Společnost Kaufland na základě této smlouvy hodlá darovat Obci Modletice finanční dar ve výši **1 500 000 Kč** na financování sociálních, zdravotnických či ekologických záměrů obce. Zastupitelé předložený návrh smlouvy projednali a souhlasí s ním. *Pro: 7*

Žaloba - Pražský okruh

Starosta obce informoval zastupitele o stavu žaloby, kterou Obec Modletice podala společně s ostatními obcemi proti uvedení SOKP (Silniční okruh kolem Prahy) do zkušebního provozu. Žaloba byla podána společně s návrhem na předběžné opatření, kterým by byla snížena rychlost vozidel s nosností nad 3,5t a tím by došlo k omezení hluku z SOKP. Žalobu společně s předběžným opatřením Správní soud zamítl s odůvodněním, že Obec Modletice



Nekonečný boj s hlukem z okruhu pokračuje

nevyužila možnosti odvolání při řízení o uvedení SOKP do zkušebního provozu. Obec Modletice proto podala kasační stížnost k Nejvyššímu správnímu soudu, protože při průběhu řízení o uvedení SOKP do zkušebního provozu nebyla účastníkem tohoto řízení a tudíž ani nemohla podávat odvolání. Proto se obec domnívá, že správní soud uvedl neoprávněné důvody k zamítnutí žaloby.

Informace z obecního úřadu

Starosta obce informoval zastupitele o objemu práce spojené s vedením úřadu a projekty, které obec řeší v rámci obnovy obecního majetku, obnovy a údržby infrastruktury obce a projekty na zlepšení životního prostředí. Velký počet projektů a úkolů, které si obec předsevzala povede jistě ke zlepšení stavu obce. Tato rozpracovanost ovšem vede také k velkému nárůstu objemu práce, která je navíc časově náročná.

Důkazem zvýšení objemu práce na obecním úřadě je například zvýšení administrativy - jedná se o více jak 40% nárůst jenom u korespondence. Tento objem práce bude nutné do budoucna řešit vhodnými opatřeními či změnou systému práce na úřadě.

Starosta dále konstatoval, že do této chvíle vykonával činnost jako neuvolněný, ovšem ve skutečnosti je objem času, který tráví prací pro úřad takový jakoby byl uvolněný.

Navrhl proto s účinností od 1.1.2014 změnu funkce starosty z neuvolněného na starostu uvolněného. *Pro: 7*

Rozšíření čističky v Doubravici

Byla doručena žádost od firmy KPV Beta s.r.o. o vyjádření k projektové dokumentaci na projekt „ČOV Doubravice – rozšíření na 1500 EO“. Jedná se o osazení druhé biologické linky s kapacitou 750 EO, se kterou bylo již počítáno při výstavbě ČOV. Doplněním druhé linky dojde k rozšíření kapacity ČOV Doubravice na 1500 EO. Zastupitelé žádost projednali a proti rozšíření kapacity ČOV Doubravice nemají námítky. Zároveň byl zastupitelé zmíněn dřívější příslib majitelů ČOV Doubravice o poskytnutí pozemků pro vybudování chodníku od autobusové zastávky Modletice-Doubravice k silnici II/0101 a dále podél sinice II/0101 a areálu firmy Jungheinrich. Proto budou majitelé ČOV a příslušných pozemků vyzváni k uzavření závazku na poskytnutí pozemků pro budoucí výstavbu zmíněného chodníku.

Pro: 7

(Doba konání 19:00 - 23:00)

Zápis vypracoval: Jiří Aron

(Upraveno pro účely Věstníku)

Celý zápis k dispozici na webu obce a na OÚ

Podpora zájmových činností v obci - výzva pro obyvatele

V předposledním Věstníku zastupitelstvo obce informovalo o provedené aktualizaci Strategického plánu rozvoje obce.

Předpokládáme, že ti z čtenářů Věstníku, kteří tento dokument na webových stránkách obce „prolistovali“, našli v něm několik

zmínek a konkrétních opatření, jejichž cílem je – s eventuelní podporou obce – zvýšit zájem obyvatel **všech věkových kategorií a zájmů** o společenskou činnost, která má v obci v několika oblastech již dlouhodobou tradici.

Všichni víme např. o úspěšných modletických divadelníků, o pestré a záslužné činnosti modletických dospělých i dětských hasičů, o úspěšně se rozvíjející tradici Modletických zvonění atd.

Vzhledem k tomu, že současná zájmová činnost ještě ale zdaleka nepokrývá pestrost zájmů našich obyvatel, rozhodli jsme se Vás všechny vyzvat k poskytnutí informací o tom, o jakou zájmovou činnost byste měli zájem.

Uvítáme, když se nám touto cestou podaří také nalézt ty

z Vás, kteří by měli zájem ujmout se role „zakladatele“ v některé zájmové oblasti. Na základě Vašich námětů zastupitelstvo projedná možnosti, které by směřovaly k podpoře založení nových místních spolků, sdružení, sportovních klubů a společenských organizací.

K předání konkrétních námětů využijte jakoukoliv Vám dostupnou formu komunikace se starostou nebo zastupiteli obce.

Zastupitelstvo obce



Poplatky za popelnice a za psy je třeba uhradit na obecním úřadě

Popelnice

Prosíme občany, aby neodkládali placení známek za svoz odpadu na poslední chvíli a zakoupili si je do konce ledna, v úředních hodinách asistentky.

Platnost současných známek končí k 31.1.2014

Bez platné známky nebude popelnice vyvezena.

Bioodpad

Na úřadě je také možné sjednat si odvoz bioodpadu z domácností (a příslušnou nádobu). Za tuto službu si občané připlácejí (cena dle platného ceníku firmy ASA. Bližší informace na obecním úřadě)



Tříděný odpad

Nově také přibyla možnost pořídit si do domácnosti nádoby na tříděný odpad (plast a papír).

Jejich svoz bude hradit obec. Tuto službu si můžete závazně objednat na obecním úřadě. Bude k dispozici již od února.

Psi

Připomínáme také již tradičně, že na poplatek za psy **nejsou rozesílány složenky**, tj. je také nutné zaplatit je na úřadě.

Termín je 30. dubna 2014

Výše poplatků za popelnice i za psy zůstává stejná jako minulý rok. Naleznete je na obecních internetových stránkách, nebo na obecním úřadě.

Internetová aplikace “Geoportál” se rozrůstá o další funkce

Na internetových stránkách obce www.modletice.cz můžete již delší dobu využívat službu **Geoportál** (naleznete ji v sekci “O obci”, případně přes možnost “vyhledávání”).

Kromě zobrazení nejrůznějších druhů map (klasická, katastrální, historická), umožňuje například zobrazit územní plán, popisná čísla domů, nebo ukázat, kudy v obci vede kanalizace.

Výhodou také je, že jednotlivé vrstvy se dají zobrazovat přes sebe, takže můžete například

porovnat mapu topografickou a katastrální. Nebo třeba promítnout současné hranice obce na historickou mapu.

Systém také obsahuje šikovné nástroje, například pro měření vzdáleností nebo plochy, či rovnou nahlédnout do katastru nemovitostí po kliknutí na parcelu na mapě.

Služby geoportálu se neustále rozšiřují. Nedávno byla např. přidána vrstva, zobrazující umístění lamp pouličního osvětlení, a to včetně jejich identifikačních čísel. V případě

hlášení poruchy některé z lamp prosíme o udávání těchto čísel (jsou zároveň na štítku přímo na lampě).

Na webových stránkách naleznete i stručný popis celé aplikace, včetně vysvětlení některých funkcí.

Věříme, že v Geoportálu naleznete užitečné informace.

Pokud byste na mapách narazili na nějakou chybu či nepřesnost, dejte nám to prosím vědět, ať můžeme sjednat včasnou nápravu.



**DIVADLO VÁS
VOD STUDNY ZVE
NA**

4. DIVADELNÍ PLES

SOBOTA 1. 2. 20:00

**NOVÝ ZÁMECKÝ SÁL
V MODLETICÍCH**

**ŽIVÁ HUDBA, BOHATÁ DRAŽBA
KAPELY POD REKvizIT, KTERÉ
ALTÁNEM SI ZAHRÁLY
SPOLEČENSKÝ V NAŠICH HRÁCH
ODĚV REZERVACE MÍST
VYŽADOVÁN VSTUPNÉ 80 KORUN V DEN KONÁNÍ
OD 15 HODIN**

Říčanské centrum pro volný čas



Čas od času ve Věstníku doporučujeme zajímavá místa, která sice nejsou přímo v Modleticích, ale i tak věříme, že by byla pro místní občany zajímavá.

Jedním z takových míst je bezesporu centrum pro volný čas "Na Fialce" v Říčanech.

Pod jednou střechou zde lze nalézt spoustu možností, jak zajímavě strávit volný čas.

Sportovní hala na florbal, basketbal, badminton apod.

Plavecký bazén (25m), sauna, regenerační centrum, skupinová cvičení pro děti i dospělé.

Pokud Vás zrovna neláká sport, můžete navštívit místní kino (vzpomínáte ještě, kdy jste byli naposledy v kině v Říčanech?), divadlo, koncerty, zajímavé přednášky nebo vzdělávací či umělecké kroužky.

Samostatnou kapitolou jsou pak programy pro děti: dětské kluby, hlídání dětí, dětské divadlo.

Kontaktní informace:

Internet: www.nafialce.cz
Tel. Recepce: 323 606 157

Z programu:

(Kino)

So, 25.1. 2014 / 19:00

Něžné vlny

Nová komedie Jiřího Vejdělky (Romíng, Ženy v pokušení, Muži v naději)

(Kroužky)

úterky od 4. 2. 2014 / 14:15

Výtvarný kroužek pro děti
Výtvarné techniky, keramika, korálkování ...



SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ MODLETICE Vás zve na

HASIČSKÝ PLES

- sobota 22. února 2014
- od 20 hodin **ZMĚNA MÍSTA!**
- v novém zámeckém sále v Modleticích

VSTUPNÉ 80,- Kč

K poslechu a tanci zahraje **FERNET BAND**

V průběhu večera bude **BOHATÁ TOMBOLA**

Rezervace míst v den a v místě konání plesu od 15:15